
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,  

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів»  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  Територіальне управління БЕБ у м.Києві ; вул.  

Казимира Малевича, 84, м. Київ, 03150, Україна; код за ЄДРПОУ –45075262; категорія 

замовника – орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган. 

     2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Вантажний фургон на базі шасі Peugeot Boxer L3 (або 

еквівалент), код ДК 021:2015   34130000-7 Моторанспортні вантажні засоби  (34136000-9 

Фургони) 

     3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2024-03-14-010217-a 

     4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 706 256,67грн  (один мільйон сімсот шість  

тисяч двісті  пятдесят шість   грн 67  коп.) з ПДВ. 

      5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

для закупівлі визначений в сумі    за КПКВ 6491010 «Керівництво та управління у сфері 

економічної безпеки»,  за КЕКВ  3110 відповідно до кошторису на 2024 рік. 

     6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Для  визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі    здійснено пошук та аналіз загальнодоступної цінової 

інформації,  проведено  моніторинг та аналіз ринкових цін, що відображені в електронній 

системі закупівель «PROZORRO» та визначальною є  інформація про ціни, які отримано з 

цiнових пропозицiй на запит пропозиції у потенційних постачальників для  визначення 

середньої ринкової ціни. 

     7. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Закупівля 

автотранспортного засобу з певними технічними і якісними характеристиками обґрунтована 

наявними потребами замовника для забезпечення належного функціонування та виконання 

службових обов’язків працівниками структурних підрозділів Територіального управління 

БЕБ у м. Києві та з урахуванням віддаленості районів, географічної специфіки населених 

пунктів, стану дорожнього покриття, помірних експлуатаційних витрат, що доволі важливо 

при наявному фінансуванні, а також з огляду на надійність, технологічність, високий рівень 

безпеки та зважаючи на виділені кошти. Тому для дотримання принципів Закону, а саме 

максимальної економії та ефективності, замовник прийняв рішення провести закупівлю 

автотранспортного засобу (вантажного фургону)  з певними технічними і якісними 

характеристиками в кількості  однієї одиниці у порядку визначеному Особливостями.    


